



## **В Брянске в рамках расследования уголовного дела о налоговом преступлении полностью возмещен ущерб, причиненный бюджетной системе**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов (ч. 1 ст. 199 УК РФ).

Установлено, что 2012-2013 годах руководитель организации путем включения в налоговые декларации недостоверных сведений уклонялся от уплаты налогов на добавленную стоимость и прибыль. В результате общая сумма недоимки составила почти 13 млн. рублей. В ходе предварительного следствия ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации в результате совершенного преступления, возмещен в полном объеме. Следует отметить, что цель уголовного преследования за экономические преступления является не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и восполнение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну. Уголовное преследование в отношении фигуранта дела прекращено.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1214936>